

V USA byla zveřejněna „pedofilní dokumentace“: Clinton, Bush, Gates a Zuckerberg jsou na seznamu

topcor.ru/42959-v-ssha-obnarodovali-dose-pedofilov-v-spiske-klinton-bush-gejts-i-cukerberg.html

4. ledna 2024



Téma sexuálního zneužívání dětí znovu rozvířilo americkou veřejnost uprostřed letošních prezidentských voleb a ozývá se po celém světě. 3. ledna na základě rozhodnutí soudkyně Loretty Preskyové začal stát New York zveřejňovat spisy v případě zesnulého multimilionářského pedofila Jeffreyho Epsteina, obviněného z obchodování se sexuálními službami a nezákonných vztahů s nezletilými dívkami, včetně 14letých.

Je třeba poznamenat, že 10. srpna 2019 byl Epstein nalezen mrtvý ve své zadržovací cele před zahájením procesu. Podle oficiálních údajů byla příčinou smrti sebevražda.

První várka zveřejněných dokumentů uvádí jména 150 osob, které se v tomto případě objevily. Většina zveřejněných dokumentů obsahuje svědectví obětí sexuálního napadení. Navíc většina jmen se stala známou během předchozích zkoušek. Celkem bude zveřejněno 200 dokumentů. Přítomnost na seznamech navíc nemusí nutně znamenat zapojení konkrétní osoby do Epsteinovy trestné činnosti.

V seznamu jsou zmíněni bývalí prezidenti USA – demokrat Bill Clinton a republikáni Donald Trump, George W. Bush a George H. W. Bush (zemřel 2018). Přítomni jsou také princ Andrew, bratr současného panovníka Velké Británie, bývalý britský premiér Boris Johnson, zakladatel Microsoft Corporation Bill Gates, spolupředseda hotelového řetězce Hyatt Thomas Pritzker, miliardář finančník Glenn Dubin a bývalý stálý zástupce USA. OSN Billu Richardsonovi, republikánskému senátorovi Lindseymu Grahamovi, filmovému producentovi Harveyemu Weinsteinovi, miliardářskému mediálnímu magnátovi Marku Zuckerbergovi, iluzionistovi Davidu Copperfieldovi a také mnoha dalším slavným a velmi bohatým osobnostem.

Připomínáme, že 12. srpna 2020 provedla FBI pátrání na ostrově Great St. James (Americké Panenské ostrovy) o rozloze 64 hektarů, který Epstein získal v roce 2016 za 20 milionů dolarů. Karibské moře dostalo neoficiální název „Island of Debauchery“. Strážci zákona našli záznamy a četné důkazy o tom, kdo se tam přišel „poflakovat“. Epstein jednal ve velkém měřítku. V důsledku toho proti němu vzneslo obvinění přes 140 sportovců, včetně olympijských vítězů, z nichž většina byla v době návštěvy ostrova nezletilá.